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Tenis je sportovní hra, při které dochází k neustále se měnícím situacím. Interakce se 
soupeřem, tedy i jeho taktickými záměry, ovlivňuje rozdílnost směru, rotace a dráhy míče. 
Hráč musí neustále reagovat svým pohybem a údery na měnící se podmínky a jim 
přizpůsobovat techniku prováděných herních činností. Zvolené téma řeší problematiku sice 
někdy jemných, ale přece jen rozdílů v realizaci herních činností jednotlivce u mužů a žen. 
Druhá sledovaná rovina je ve vztahu k povrchu dvorce, na kterém je příslušné utkání hráno.
Cílem bakalářské práce bylo analyzovat rozdíly mezi elitním tenisem mužů a žen na dvou 
vrcholných akcích, které probíhají na rozdílných površích dvorců. Záměrem bylo hledat a 
potvrdit tendence či rozdíly, o kterých se v praxi často spekuluje.
Teoretická část vytváří pozadí k výzkumné části, zejména vzhledem k předpokladům, které 
mohou ovlivnit herní situace – tzv.vnější i vnitřní podmínky. Autor zde poukázal i na vybrané 
rozdíly mezi muži a ženami vzhledem k zaměření jeho pozorování.
Zvolené metody jsou jednoduché, odpovídají spíše původnímu praktickému záměru 
zpracované studie. Výzkumná část tyto metody vysvětluje a následně prezentuje zjištěné 
výsledky. Autor vhodně zařadil i stručnou charakteristiku záměrně vybraných sledovaných 
hráček a hráčů. Autor data přehledně zpracoval do tabulek a podává k nim vlastní komentáře 
zaměřené na specifika tenisového utkání. Závěr vyzdvihuje nejdůležitější odlišnosti mezi 
kategoriemi mužů a žen a naznačuje některé podněty pro praxi.
Přínosem práce je zejména její výsledková část, která může sloužit jako určitá pomůcka pro
praxi. Výsledky potvrzují některé v praxi diskutované principy a názory zkušených trenérů. 
Výhodou zde je poskytnutí důležitých argumentů či podkladů k seriózní trenérské práci. Práci 
hodnotím jako zajímavou, praktickou, odborně zdůvodněnou a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Které herní činnosti vykazovali nejvíce rozdílů napříč všemi čtyřmi situacemi (muži x 
ženy/antuka x tráva)?

Jaká doporučení pro praxi lze formulovat na základě výsledků práce?
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